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Problema 0. (Repaso)
Demuestra el siguiente teorema:

Si f es continua en a, entonces existe § > 0 tal que f es acotada superiormente en (a + §,a — §)

Problema 1. (Repaso)

Sea f una funcién continua en [a, b] y sean x4, ..., x, € [a,b], a4, ..., a,, € R.
n

n
Demuestra que existe un x, € [a, b] tal que Z a; f(x;) = f(xg) Z a;
' i=1

=1

Problema 2.
Sean f,g:R - R que satisfacen:
v,y € R,f() =2 f()+90 —x)

i) Probar queVx,y € R,g(x)(y —x) = f(x) = f(») 2 gy —x)
ii) Probar que si g es acotada, entonces f es continuaen R

, , . fan) = f(@) .
iii) Probar que si g es continuaen ay a, = a,entonces lim B — existe y vale — g(a)

n—-oo a,

Problema 3.

Sea g: R - R continua.Sea f:R* U {0} —» Rdefinida por f(x) = trerfgx] g(t)
X

Demostrar que si x, € R* es tal que g(xy) < f(xy), entonces existe € > 0 tal que
f es constante en [xy — €, % + €]

Problema 4.
sen(mx)
x(x—1)

continua en todo R (reparar discontinuidades)

Analice la continuidad de la funciéon f(x) = y extiéndela, si es posible, de manera que sea

Problema 5.
Sean f, g:[a, b] » Rcontinuas tales que f(x) < g(x) para todo x € [a, b].
Probar que existe A < 0, tal que para todo x € [a,b], f(x) + 1 < g(x)



